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YCTHBIH CHET

600 = ... corT. 70 = ... pec.
3000 = ... TbIC. 300 = ... cOT.
60 = ... pnec.
700 = ... cot. 7000 = ... ThbIC.

6000 = ... TblC. 30 =... gec.



YCTHBIH CHET

7 npec.— 3 nec. =
70 -30 =
6 coT. + 3 COT. =

600 + 300 =

7 TbiCc. + 3 TbIC. =

7000 + 3000 =



YCTHBIH CHET

7 nec. — 3 nec. =4 pnec.
70-30=40
6 coT. + 3 COT. =

600 + 300 =

7 TbiCc. + 3 TbIC. =

7000 + 3000 =



YCTHBIH CHET

7 nec. — 3 nec. =4 pnec.
70-30=40
6 coT. + 3 coT. =9 cor.

600 + 300 =900

7 TbiCc. + 3 TbIC. =

7000 + 3000 =



YCTHBIH CHET

7 nec. — 3 nec. =4 pnec.
70-30=40
6 coT. + 3 coT. =9 cor.

600 + 300 =900

7 Tbic. + 3 Tbic. = 10 TbIC.

7000 + 3000 = 10000
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32. B uexe W3roToBMNM KapaHaawu W Oonpeaenvnu
UX KOMWYECTBO B AECATUYHOW CUCTEME CcHuche-

..
e

00 % -

[Teic./Cor. |Aec.| En. |

?

3anuwem B paspsasylo tabnuuy
yucna WU y3HaeM, CKONMbKO Kapawu-
pawein ua3rotoBunn 3a BeCb [OEHb. ~
Tenepb y3Haem, CKOJIbKO KapaH- : : :
pawen ocranock, korpa 1024 ka-  Tweic. Cot. fec.| Ea. |
paHjawa pasgany WKONLHUKaM. |
CKOoNnbKO KapaHvpgawein ocTaHeTcs, | |
ecnu paspgate ewé 341 kapanHpaw? |
e — ‘ ]

Toic. Cot. fec.| Ea. |




C’i—?" 7
Al B

CnoxeHue u BbluyutTaHue
MHOIO3HavYHbIX Yucen
B CTONOUK

CerogHsa Ha ypoke:
Hay4Ynmcs. ..
N3YYUM...
PAaCCMOTPUM..
NOBTOPUM...



. Buiuucnu B paspapHoit tabnuue:
1) 6 cot. 4 pec. 5 ea. + 5 ToiC. 2 COT. 4 en.
5 pec. 3 en. + 1 Toic. 3 pec. 7 ea.

Teic. Cor. | dec. Ea. ; ]Tuc.' or. Oec.| En.

|

1 |

2)' 9 Teic. 5 coT. 8 pec. 6 en. - 1 Teic. 3 pec. 4 en.
6 Teic. 7 coT. 8 ea. — 4 coTt. 3 ea.

Twic. |Cor. ".U.ec. En.




Bbiuucnn B8 ycnosHon Tabnuue, ucnonblys kner-

KW Terpagu.

7435 + 452 4 7,2 Q% 4564 - 302

8562 - 51 —er 21 + 2458
Ne 34 |




Y3Ham 3HayeHue uenoro wunmM 4acTw.
134 1645 231 72 ? 464

pe——— e—— . ——

> ? 2578 . 574
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3aMmeHn BbipaXeHusi B CKOOKax WX 3HAYEeHUSIMM.
Boiumcnu pesynstarbl AeNCTBuMiA.

8 +(14-9) =8+ |=
(10-8) +9=[]+9=
(7+9-(18-7)=[]-
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 Haueptwnu nyum ¢ Havanom B Touke K U npo-
xoaauwme yepes Toukm T, A, E, M.

N—

T M

A K £

- Ned

Monyuunuce nyun: KA, KE ... Kakue ewe? Kakue
Nyyn nexar Ha OoaHOn NPaMon?




[lomalluHee 3agaHue

T2 ¢. 9-10 Ne 22-25



C’i—?" 7
Al B

CnoxeHue u BbluyutTaHue
MHOIO3HavYHbIX Yucen
B CTONOUK

CerogHa Ha ypoke:
Hay4UINCB...
NIYYUnnu...
PaCCMOTpPENM...
NOBTOPWUIIMN. ..
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PV NN M RAAYAVLS

Pednekcus

B cBOE# geAaTennHocTA -
Ha YPOKE 1 3HaHNAX No

nasHHou Teme a goctur ¢
BonbLUKMX BbICOT. $

Y MeHAa ecTb HeBonblLne pesynbLTaThl B
AeATENbHOCTU Ha YPOKE , HO A Ha
JOCTUTHYTOM He OCTaHaBnuBalCch. A
3anonHw «nNpobenbi» B 3HAHUAX.

MHe TpyaHo. A NbITaloChb. .., HO MHe eLlé ?
HY>XHO MHoro pa6oTaTtk Haf TeM, YToOh!
AOCTNYb XOPOLUMX PE3YNETAaTOB Ha YpOKax.

J;’ san 90




